



У К Р А Ї Н А
АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601
електронна адреса: inbox@koa.court.gov.ua
Тел/факс.: 278-29-23, 278-46-20
ЄДРПОУ 02892020

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про розгляд апеляційної скарги
Справа № 370/721/17-ц Провадження № 22-ц/780/2975/18

19 липня 2018 року

м. Київ

Апеляційний суд Київської області повідомляє **Ракітянського Олександра Петровича**, остання відома адреса проживання якого знаходиться в районі проведення антитерористичної операції України, а саме: Луганська обл., м. Стаханов, пров. Садовий, 1, кв. 7; **Журбу Інну Миколаївну**, остання відома адреса проживання якої знаходиться в районі проведення антитерористичної операції України, а саме: Луганська обл., м. Стаханов, пров. Трестовський, 2-А, кв. 4; **Гіренко Ніну Архипівну**, остання відома адреса проживання якої знаходиться в районі проведення антитерористичної операції України, а саме: Луганська обл., м. Брянка, вул. Б. Хмельницького, 15, кв. 4, про те, що ухвалою Апеляційного суду Київської області від 19 липня 2018 року призначено до розгляду апеляційну скаргу Товариства з обмеженою відповідальністю «Факторингова компанія «Вектор Плюс» на рішення Макарівського районного суду Київської області від 16 квітня 2018 року у справі за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю «Факторингова компанія «Вектор Плюс» до Ракітянського Олександра Петровича, треті особи: Департамент Державної виконавчої служби Міністерства юстиції України, Журба Інна Миколаївна, Гіренко Ніна Архипівна про звільнення майна з-під арешту.

Справу призначено до розгляду на **29 серпня 2018 року о 09 год. 15 хв.** в приміщенні Апеляційного суду Київської області (м. Київ, вул. Володимирська, 15).

Суддя-доповідач Приходько К.П.

З ухвалою Апеляційного суду Київської області від 19 липня 2018 року можна ознайомитись на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за веб-адресою: <http://reyestr.court.gov.ua> за номером справи 370/721/17-ц.

Водночас Апеляційний суд Київської області роз'яснює, що відповідно до ч. 2 ст. 1-1 Закону України «Про здійснення правосуддя та кримінального провадження у зв'язку з проведення антитерористичної операції», учасники справи, остання відома адреса місця проживання (перебування) чи місцезнаходження яких знаходиться в районі проведення антитерористичної операції і які не мають офіційної електронної адреси, повідомляються про ухвалення відповідного судового рішення шляхом розміщення інформації на офіційному веб-порталі судової влади з посиланням на веб-адресу такого судового рішення в Єдиному державному реєстрі судових рішень.

З моменту розміщення такої інформації вважається, що особа отримала судові рішення.

Суддя Апеляційного суду
Київської області

К.П. Приходько